

**Kategorija:** Tange

## Čipkasti polugrudnjak L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00763

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet zavodljivosti i samopouzdanja uz naš **čipkasti polugrudnjak**, savršen komad donjeg veša koji će obogatiti vašu kolekciju. Ovaj jedinstveni grudnjak, u veličini L/XL, osmišljen je kako bi naglasio vaše obline na najlepší mogući način. Njegova izuzetna konstrukcija od visokokvalitetnog poliamida pruža udobnost koja traje tokom celog dana, čineći ga savršenim izborom za svaku priliku, bilo da je reč o svakodnevnom nošenju ili posebnim momentima.

Elegantan crni dizajn ovog **čipkastog polugrudnjaka** donosi dašak misterije i sofisticiranosti, stvarajući osećaj neodoljivosti koji će privući poglede gde god da krenete. Učinite da se osećate samouvereno i seksepilno, s ovim komadom koji se lako može kombinovati sa raznim stilovima odeće. Bez obzira na to da li ga nosite ispod poslovne kombinacije ili želite da zablistate u večernjoj haljini, ovaj grudnjak će biti vaš najbolji saveznik.

Brend Obsessive poznat je po vrhunskom kvalitetu i pažnji prema detaljima, što znači da možete biti sigurni da ćete dobiti proizvod koji ne samo da izgleda sjajno, već je i izuzetno udoban. Prilikom izrade ovog **čipkastog polugrudnjaka**, stavljene su u prvi plan vaše potrebe i želje, pružajući vam osećaj slobode koji se ne može nadmašiti. Svaki put kada ga obučete, doživete transformaciju - ne samo u izgledu, već i u načinu na koji se osećate.

Naša online prodavnica nudi vam diskretnu dostavu, omogućavajući vam da svoju kupovinu zadržite samo za sebe. Razumemo koliko je važno imati privatnost prilikom kupovine proizvoda iz sexy shop industrije, zbog čega se trudimo da vaša narudžbina bude maksimalno neprimetna. Bez obzira gde se nalazite, možemo vam poslati **čipkasti polugrudnjak** direktno na vašu adresu, tako da ne morate brinuti o tome ko će saznati šta ste kupili.

U današnjem svetu, važno je prigrliti svoje telo i svoje želje. Ovaj **čipkasti polugrudnjak** ne samo da je donji veš, već je i simbol slobode i samopouzdanja. Učinite prvi korak na putu ka istraživanju

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

vaših želja i izražavanju svoje zavodljivosti. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom komadu donjeg veša, svesni da ste odabrali nešto zaista posebno.

Ne propustite šansu da obogatite svoj ormar s ovim fascinantnim komadom. Neka svaki put kada obučete **čipkasti polugrudnjak**, bude poseban trenutak u kojem ćete se osećati kao najlepša verzija sebe. Prilika za transformaciju i samopouzdanje čeka na vas. Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju korpu i započnite svoju priču o zavodljivosti već danas. Vaša lepota zaslužuje najbolje, a ovaj grudnjak je samo obrub na sliku koja čeka da bude oslikana. Prigrnite čipkastu zavodljivost – vaše vreme je sada!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti polugrudnjak L/XL veličine OBSES00763
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209868
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------